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У првом кругу председничких избора у Словенији ниједан кандидат није освојио
апсолутну већину гласова, а у другом кругу ће се надметати актуелни председник Борут
Пахор и градоначелник Камника, некадашњи комичар Марјан Шарец, саопштила је
словеначка изборна комисија.

  

На основу 98,64 одсто пребројаних гласова, Пахор је освојио 47,10 одсто гласова, а
некадашњи комичар Шарец 24,96 одсто, супротно првим проценама по затварању
бирачких места које су предвиђале победу Пахора у првом кругу.

  

Пахор је после објаве резултата изјавио да ће "дати све од себе да докаже да је најбољи
избор" и да му је "драго због подршке" коју је добио у првом кругу, наводи АП.

  

Пахор и Шарец за председнички мандат ће се борити у другом кругу, који ће се одржати
12. новембра.

  

Грађани Словеније данас, по шести пут од стицања независности, излазе на
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председничке изборе на којима је изразити фаворит садашњи шеф државе Борут
Пахор.

  

  

Бирачи ће донети одлуку о томе ко ће наредних пет година обављати дужност која је
према Уставу углавном церемонијална, али симболички важна.

  

Према свим објављеним предизборним испитивањима, Пахор ће добити убедљиво
највећи број гласова остављајући далеко иза себе осталих осам кандидаткиња и
кандидата.

  

Пахор (54) који је дипломирани политикоколог за свој други председнички мандат бори
се под слоганом "Заједно", чиме сугерише да углавном церемонијалну председничку
дужност неће користити за укључивање у политичке и страначке полемике.
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Према резултатима предизборних анкета Пахоров највећи ривал на изборима је млади
градоначелник Камника Марјан Шарец, који је кампању водио с мотом да је у високој
политици потребна смена генерација.

  

Остали председнички кандидати су председница опозиционе Нове Словеније Људмила
Новак, министарка образовања Маја Маковец Бренчич из Странке модерног центра
премијера Мире Церара, посланица Европског парламента Романа Томц из Словеначке
демократске странке Јанеза Јанше, учитељица у пензији Ангелца Ликович коју
подржава конзервативна ванпарламентарна странка Глас за децу и породицу,
градоначелник Копра Борис Попович (Словенија је наша), Сузана Лара Краусе
(Словеначка народна странка) и Андреј Шишко (Уједињена Словења).

  

(Бета) 
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